
IV edycja wojewódzkiego konkursu plastycznego
[bookmark: _Hlk192261747]Patron roku i jego twórczość
„Pierwsi królowie Polski -  Bolesław Chrobry i Mieszko II Lambert w tysiąclecie koronacji”

Co roku Sejm Rzeczpospolitej  Polskiej, w ostatnich miesiącach roku, ogłasza patrona                lub patronów roku następnego.  Ustanowienie patronatu jest  uczczeniem dokonań sławnych       i zasłużonych Polaków oraz promocją  polskiej kultury i nauki w kraju i poza jego granicami. Obchodom roku sławnych Polaków w Centrum Edukacji Nauczycieli towarzyszy  konkurs plastyczny, który ma przybliżyć życie i twórczość Patrona danego roku oraz wzmocnić postawę poszanowania tradycji,  kultury i nauki własnego narodu.
 Organizatorzy:
· Organizatorem konkursu jest Centrum Edukacji Nauczycieli w Białymstoku.
· Osoba do kontaktu: Alicja Juszkiewicz  telefon: (85)7327323 w.129, e-mail: alicja.juszkiewicz@cen.bialystok.edu.pl, Elżbieta Korzeniecka telefon: (85)7327323 w.129, e-mail:elzbieta.korzeniecka@cen.bialystok.edu.pl
Tematyka:
· Tematyka konkursu nawiązuje do Roku Milenium Koronacji Dwóch Pierwszych Królów.  W 1025 r. w katedrze w Gnieźnie królewską koronę włożył tuż przed śmiercią Bolesław Chrobry, a następnie jego syn – Mieszko II Lambert. Uczestnicy konkursu wykonują portret Bolesława Chrobrego, Mieszka II Lamberta lub dowolnie wybranego władcę lub króla z dynastii Piastów.
Cele konkursu:
· Zainteresowanie  uczniów tymi, którzy skupieni wokół idei rodzącego się państwa polskiego, poświęcali czas, energię, a niekiedy i życie, byśmy dziś byli częścią dumnego grona krajów Europy z wielowiekową tradycją państwowości;
· Rozwijanie twórczej aktywności
· Kształtowanie wyobraźni plastycznej
· Propagowanie umiejętności artystycznych
Adresaci konkursu:
· Konkurs przeznaczony jest dla uczniów klas 0 – VIII ze szkół podstawowych miasta Białegostoku i powiatów
Warunki konkursu:
· Każdy uczestnik konkursu może nadesłać tylko jedną pracę
· Prace powinny być wykonane indywidualnie – prace zbiorowe nie będą oceniane
·  Szkoła może dostarczyć prace z każdej kategorii wiekowej uprzednio dokonując selekcji prac w drodze konkursu szkolnego lub inny 
· Udział w konkursie jest bezpłatny 

Technika wykonania prac:
· Technika dowolna, format A – 4, A – 3

 Każda praca plastyczna powinna zawierać na odwrocie następujące dane:
· Imię i nazwisko autora, klasę
· Adres szkoły, telefon
· Imię i nazwisko nauczyciela, pod kierunkiem którego praca została wykonana

Inne ważne informacje:
· Prace konkursowe należy dostarczyć do 28.04.2025r. osobiście do Centrum Edukacji Nauczycieli, ul. Złota 4, 15-016 Białystok - wypożyczalnia Biblioteki Pedagogicznej lub pokój nr 10 lub za pośrednictwem poczty na adres: Centrum Edukacji Nauczycieli, ul. Złota 4, 15-016 Białystok.
· Komisja konkursowa wyłoni zwycięzców I, II i III miejsca w kategorii  kl. 0-III, IV-VI oraz VII-VIII. Przyznane zostaną też wyróżnienia.
· O wynikach konkursu uczestnicy zostaną poinformowani telefonicznie w połowie maja 2025
· Organizator zastrzega sobie prawo do bezpłatnego publikowania nadesłanych na konkurs prac w celu promowania  IV edycji wojewódzkiego konkursu plastycznego Patron roku i jego twórczość „Pierwsi królowie Polski -  Bolesław Chrobry i Mieszko II Lambert               w tysiąclecie koronacji”
· Nadesłanie prac jest równoznaczne z uznaniem regulaminu konkursu oraz akceptacją publikacji danych osobowych autora w materiałach dotyczących promowania  IV edycji wojewódzkiego konkursu plastycznego Patron roku i jego twórczość „Pierwsi królowie Polski -  Bolesław Chrobry i Mieszko II Lambert w tysiąclecie koronacji” ( załącznik nr 1)
